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P e s q u i s a  d a  A b r a s e l  r e a l i z a d a  c o m  e m p r e s á r i o s  d o  s e t o r  e n t r e  o s  d i a s
2 4  d e  m a r ç o  e  1 º  d e  a b r i l ,  c o m  2 . 3 9 3  r e s p o s t a s  e m  t o d o  o  B r a s i l .

S I T U A Ç Ã O  F I N A N C E I R A

30%

das empresas operaram em prejuízo em
fevereiro, um aumento de 5% em relação
ao mês anterior. Outras 30% fizeram lucro
e 39% registraram estabilidade.

P A U L O  S O L M U C C I

Um dos principais desafios dos empresários tem sido equilibrar as contas
sem afastar os clientes. Muitos evitam reajustes nos preços para manter o
movimento, mas, ao mesmo tempo, precisam arcar com dívidas e outros
custos que continuam subindo. Isso pressiona a lucratividade e torna
momentos de alta demanda, como os feriados prolongados, essenciais
para que os negócios operem acima da média e tentem se recuperar.

P R E S I D E N T E - E X E C U T I V O  D A  A B R A S E L  

71%

ESPERAM ALTA NO FATURAMENTO
DURANTE O FERIADÃO DE ABRIL

*1% das empresas não existiam em fevereiro. 

18%
Estimam aumentar
o faturamento em
até 5%.

22% 15% 8%
Estimam aumentar
o faturamento
entre 6% e 10%.

Estimam aumentar
o faturamento
entre 11% e 20%.

Estimam aumentar
o faturamento
entre 21% e 30%.

8%
Estimam aumentar
o faturamento
acima de 30%.

Em comparação com a Semana Santa de 2024, outros 18% acreditam que
o faturamento será igual e apenas 11% estimam faturar menos neste ano.

32%

I N F L A Ç Ã O

dos estabelecimentos não conseguiram
aumentar os preços nos últimos 12 meses.
59% realizaram reajustes conforme ou
abaixo da inflação e 9% reajustaram
acima da inflação.

39%

E N D I V I D A M E N T O

das empresas têm dívidas em atraso. Entre os
principais débitos estão os impostos federais
(74%), impostos estaduais (52%) e empréstimos
bancários (37%).


